lIpocmeuwue 3adavyu
8 KOOpOUHamax

9 knacc



CamocmosimernbHasi paboma

1)Hauoume koopouHamel eekmopa AB, ecriu

_

A(2;-5), B(-3;4)

A(-1:6), B(3;-2)

2)Hauoume onuHy eekmopa a, ecru

kg

a+{-12:5}

a{-6,8}




3) Hatidume KkoopOuHamei cepeduHbl ompe3ska PK,

ecsiu

P(5:-3) , K(3:-7)

(6,;-9) , K(4;-2) @
P(6;-9) , K(4;- I.*§

4)Hauodume paccmosiHue mexxoy modykamu A u B,

ecsiu

A(-1:3),B(2;-1)

A(6;2),B(-2,;-4)




S)Hanuwume ypasHeHUe OKpy>XHOCMU C
ueHmpom 8 moyke O, paduyca r, ecriu ¥
"

\4
0(4:-6), r =9 O(-5:8), r =4 E’P

6)Hanuwume ypasHeHuUe npsmou, rnpoxodsauieu
yepe3 0se moyku M u N

M(-2,-1),N(3:1) M(2,1),N(-3:-1)




A YcmHo

1)Ceolicmeo cmopoH pagHobedpeHH020
mpeyaosibHUKa.

2)Ceolucmeo meduaHkl pasHObeopeHHO20
mpeyaosibHUKa , NpoeedeHHOoU K OCHOBaHUIO.
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3)CBOUCTBO CTOPOH NapannenorpamMmma. A H D

4)CBOUCTBO AuaroHanen napannenorpamma.

9)[pn3Haku napannenorpamMmma.



PewunTtb 3agadn Ne947(a),950(a).

Ne947(a)

OaHo: A(0;1),B(1;-4),C(5;2).
1)doka3aTb:ABC-paBHOOEeAPEHHbIN.
2)HaiiTtu: SABC

PeLueHue:
1) AB:\/(I—O)2+(—4—I)2 =26
BC=(5-17 +(2+4) =452

AC=\(5-07 +(2-1) =426
AB=AC, AABC-paBHOOeaOpeHHbIN




PewnTb 3agaum Ne947(a),950(a).

Ne947(a)
Oano: A(0;1),B(1;-4),C(5;2).
1)dokas3aTb:ABC-paBHOOeapPEHHbIN.

2)HauTtu: SABC S
PelueHue:
2) M(1—|2—5 —42+ 2) M(3:—1)

AM — meouana,evicoma
= J(0=3) +(1+1)* =+/13.

S :%BC-AM,S %Jsz 13 =13.

OT1BeT:S=13




Ne 950(a)

Oano:M(1;1),N(6;1),P(7;4),Q(2;4).
1)dokasatb:MNPQ-napannenorpamm.

2)Hantn:MP,NQ.

PeLueHue:

1) v =J6-12+1-17 =5
NP =(7-6)> +(4—1)> =410
PO=(2-77+(4-4) =5
MO =+/(2-1)* +(4-1)> =410

MN=PQ, NP=MQ
MNPQ-naparnnenozpamm

2P = \[(7-1)2 + (4—1)* = /45,
NQ =(2-6)* +(4—1)* =5.

OT1BeT:NQ=5MP=,/45



[lomaluHee 3agaHuve:
Ne951(a),942



